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Livro N.o 52

ATA N.o 05/2025

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE S. JOÃO DA PESQUEIRA, REALIZADA

EM 20 DE FEVEREIRO DE 2025.

No dia vinte de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, nesta Vila de S. João

da Pesqueira, no Salão Nobre dos Paços do Município, reuniu-se a Câmara

Municipal sob a Presidência do Senhor Presidente, Manuel António Natário

Cordeiro, estando presentes os Senhores Vereadores José Vítor Fernandes

Sobral, José Luís Cardoso Rodrigues Vice- Presidente e Carmen Susana Claro

Fontes de Carvalho,

ABERTURA DA REUNIÃO:-

O Senhor Presidente declarou aberta a reunião eram 17:00h.

PRESENÇAS:- Estiveram presentes o Senhor Presidente, Manuel António

Natário Cordeiro e os Senhores Vereadores José Vítor Fernandes Sobral, José Luís

Cardoso Rodrigues, Vice-Presidente e Carmen Susana Claro Fontes.

AUSÊNCIAS:-Não esteve presente o Senhor Vereador Jorge Miguel

Carvalho Fernandes,

100.10.400. - REGULAMENTO MUNICIPAL:-

55/CM/2025 - REGULAMENTO MUNICIPAL DE FUNCIONAMENTO DE

INFRAESTRUTURA DE APOIO À CULTURA E AO TURISMO:-
Foi presente o projeto de Regulamento Municipal de funcionamento de

infraestrutura de apoio à cultura e ao turismo, o qual se dá aqui por

integralmente reproduzido ficando arquivado na pasta anexa ao presente livro

de Atas.

Face ao exposto, foi deliberado, por unanimidade, nos termos e para os

efeitos do disposto no artigo 101.o do Código do Procedimento Administrativo,

aprovado pelo Decreto-Lei n.o 4/2015, de 07 de janeiro, submeter o projeto de

regulamento a consulta pública, para recolha de sugestões, procedendo, para

o efeito, à sua publicação na 2.o série do Diário da República e na Internet, no

sítio institucional do município, com a visibilidade adequada à sua

compreensão, sendo que os interessados devem dirigir, por escrito, as suas

sugestões à Câmara Municipal, no prazo de 30 dias, a contar da data da

publicação do projeto de regulamento.
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350.30.001. - TAXAS, PAGAMENTO DE:-

56/CM/2025 - ATUALIZAÇÃO PREÇOS PARA ENTRADAS NO MUSEU DO

VINHO:-

Foi presente uma proposta de alteração do preçário praticado no Museu

do Vinho de S. João da Pesqueira, referente aos bilhetes a cobrar pela entrada

no Museu e referentes ao preço dos bilhetes a cobrar em caso de exposições

temporárias.

Referente ao preço a cobrar pela entrada no Museu, o Senhor Presidente

referiu que se propõe um pequeno aumento, atualizando dessa maneira os

preços, da mesma forma que se pratica nos restantes museus no nosso país,

Referiu que uma vez que o nosso museu não tem menos valor que os outros,

antes pelo contrário e devido ao aumento de visitas que se têm verificado, seria

justificável esse pequeno aumento de preço.

Colocada a proposta a votação foi aprovado por unanimidade aprovar.

Referente ao preço dos bilhetes da exposição temporária foi deliberado

por unanimidade indeferir a proposta.

57/CM/2025 - ATRIBUIÇÃO DE VALORES DOS PRÉMIOS NO VII CONVÍVIO E
PESCA:-

Foi presente uma informação 393/2025/DDES a propor o pagamento de

prémios no VIl concurso de pesca integrado na Festa dos Saberes e

Sabores.

Aprovado por unanimidade aprovar de acordo com a informação.

150.10.701.02. - ATA EM MINUTA DA REUNIÃO DO ÓRGÃO EXECUTIVO:-

58/CM/2025 - APROVAÇÃO DAS DELIBERAÇÕES EM MINUTA:-

O Senhor Presidente apresentou uma proposta de aprovação em minuta

das deliberações destinadas a ter eficácia externa, nos termos e para os efeitos

previstos nos n.os 3 e 4 do artigo 57.o do Regime Jurídico das Autarquias Locais,

aprovado pela Lei n.o 75/2013, de 12 de setembro.

Esta proposta foi aprovada por unanimidade.

ENCERRAMENTO:- Nada mais havendo a tratar na presente reunião, o

Senhor Presidente declarou encerrados os trabalhos eram dezassete horas e

vinte e cinco minutos. Para constar se lavrou a presente ata sob a

responsabilidade do Técnico Superior, Carlos Jorge Claro Ventura, o qual assistiu

ao desenrolar dos trabalhos e que vai ser assinada pelo Senhor Presidente,

senhores vereadores e por mim, servindo de secretário, que a elaborei.
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Presidente,

O Secretário, Miauto
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